
 

 

 

 

 

 
              
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

LOUČKY

K d o  h o  n e č t e ,  j a k o  b y  a n i  n e b y l  Leden 2024 

Zpravodaj obce 

Informace z obecního úřadu 

 

Koncem roku 2023 bylo na jednání zastupitel-
stva obce přijato několik nových vyhlášek. 

Vyhláška o místním poplatku z pobytu  
Sazba poplatku činí 20 Kč za každý započatý den pobytu 
s výjimkou dne počátku pobytu 

Vyhláška o místním poplatku ze vstupného 
Poplatek ze vstupného se vybírá ze vstupného na         
a) kulturní akce, b) prodejní akce, c) reklamní akce 

Vyhláška o místním poplatku ze psů 
Sazba poplatku za kalendářní rok činí:  
a) za jednoho psa 120 Kč,  
b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 180 Kč 

Vyhláška o místním poplatku za odkládání 
komunálního odpadu z nemovité věci 
Minimální základ dílčího poplatku činí 60 l za měsíc 
Sazba poplatku činí 1 Kč za 1 l. 
 
 
Celé znění vyhlášek je zveřejněno na webových 
stránkách obce, nebo přímo na obecním úřadě. 

Hlavní články 
 

• Informace z obecního úřadu 

• Návrh rozpočtu na rok 2024 

• Stavba vodovodu – dokončovací 
práce 

• Hrušeň na Fialníku  

• Oprava „křížků“ 

• Změny ve svozu komunálního 
odpadu v roce 2024 

• Co bylo… Co bude… 

 

 

➢ Průzkumný vrt v Podloučkách – provedení 
zkoušek vydatnosti nedostačující a bude se 
nadále hledat další řešení, jak zajistit kvalitní 
vodu pro Loučky 

➢ Obec zúčastnila soutěže o dodavatele elek-

trické energie a plynu pro období 2024-2025, 

kterou zastřešuje Liberecký kraj. Nové ceny 

elektrické energie jsou 4200Kč za 1MWh bez 

DPH a 4600Kč za plyn 

➢ Jednota Bratrská, která vlastní luční pozemky 

na Chřibách a kde letos umístila lavičku, sdí-

lela s obcí návrh pietního místa, které plánuje 

na svých pozemcích realizovat. S návrhem 

bylo seznámeno zastupitelstvo obce v listo-

padu 2023, projekt je nyní ve fázi schvalování 

CHKO. 

➢ V návaznosti na rekonstrukci vodovodu a ka-

nalizace v obci bude v předjarním období 

ještě v rámci stavby realizováno řádné napo-

jení starého vodojemu („bazéna‘) – stavba na 

p. p. č. 606/2 ku Loučky u Turnova. Nyní do 

ní vede  řad, který není osazen vodoměrem, 

což by mělo být napraveno a bazéna může 

sloužit jako zásobárna požární vody. 

Bazéna je již historickým vodojem, letopočet 

nad dveřmi odkazuje na rok 1926. Stavba po-

škodily nálety, které na ní roky rostly. Nyní 

jsou vyřezány a obec by ráda stavbu do jejího 

výročí opravila. 

➢ V rámci stavby vodovodu byla firmou Šebesta 

zrealizována také DČOV pro obecní úřad 

(septik se zemním filtrem) 
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Návrh rozpočtu připravil Finanční výbor ve spolupráci s účetní obce na základě výsledku hospodaření 
obce v roce 2023 a s ohledem na předpoklad příjmů v roce 2024, kdy dochází k určitým změnám v roz-
počtovém určení daní. Došlo také k aktualizaci Zákonu o obcích, což jsou všechno informace, které 
jsme se snažili při přípravě rozpočtu zohlednit.  
Obec pro rok 2024 plánuje společný projekt s Mikroregionem Podkozákovsko, dále by se chtělo zaměřit 
na dokončení úpravy návsi, zejména výsadbu zeleně, vybudování kontejnerového stání na parkovišti, 
dovybavení obce lavičkami, úřední deskou a novým stanovištěm na schránky. Pokud se podaří získat 
dotaci, měla by se upravit cesta pod kostel, cesta do Koberov a začít přípravné práce na opravu cesty 
kolem bytovky. Dalším úkolem je vyřešení vlastnických vztahů k pozemkům na nichž jsou cesty, vypra-
cování pasportů komunikací, veřejného osvětlení a pokusit se znovu aktualizovat práce na přípravě 
územního plánu, zejména najít rozvojové zóny obce pro stavbu RD ve vzájemné shodě s CHKO. Na 
prvním jednání zastupitelstva bude plán aktivit na rok 2024 ještě doplněn o případné podněty ze stran 
obyvatel. 
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Cena vodného pro rok 2024 
76,36 za m3 

Prodej dlažby 
Po realizaci obnovy vodovodu a ka-
nalizace v obci zůstala v obci stará 

betonová dlažba.  
Je nyní složena v sadech a bude na-

bídnuta občanům k odkoupení za 
200 Kč za 1 m2. Více info na OÚ. 

 

Hrušeň planá vyhlášena jako památný strom 
Hrušeň planou, která roste na stezce na Fialník vy-
hlásilo CHKO památným stromem v prosinci 2023. 
Strom je výraznou krajinnou dominantou, díky jejímu 
umístění a malebnému uspořádání koruny je hrušeň 
esteticky i ekologicky hodnotná. Odhadované stáří 
stromu je sto let. V našem regionu se jedná o druhý 
památný ovocný strom, první vyhlášenou byla hrušeň 
na Hruštici u Turnova. 
 

 
 

 

   Obnova božích muk 
Obec získala dotaci od Libereckého 
kraje ve výši 100 000 Kč na obnovu 

drobných památek v krajině – projekt 
Soubor části zastavení křížové cesty 

v Loučkách. Práci zrealizoval pan 
Ivan Kunetka za nabídkovou cenu 

199 650 Kč. 
 

 
 
 

 

Oprava vodovodu s přeložkou dešťové 
kanalizace a oprava komunikací 

 
Obnova vodovodu v centrální části obce se stala na 
dlouhé měsíce nedílnou součástí života naší obce. 
Práce firma Šebesta zahájila již v březnu 2023 a vě-
říme, že počasí dovolí a budou dokončeny do konce 
března 2024. V roce loňském se podařilo vše postavit 
a položit finální asfalty jak na krajské komunikaci, tak 
na obecních plochách, zejména na parkovišti a silnicí 
pod školu.  Z větší části jsou hotové i chodníky a 
zpevněné plochy před úřadem. Chybí dořešit stání 
pod kontejnery tříděného odpadu, místo pro infor-
mační tabuli, schránky, dosypat terény, dosázet ze-
leň, umístit lavičky, atd.  
Obec Loučky je členem VHS Turnov od roku 2010 a 
od té doby zde VHS investovala nemalé množství fi-
nančních prostředků. Ať již se jednalo o opravu čer-
pacích stanic, zásobníku vody, modernizaci úpravny 
vody, nebo osazení nových hydrantů. Ale obnova vo-
dovodu v centrální části obce je investicí, na kterou 
by obec se svým rozpočtem šetřila nepředstavitelně 
dlouho, jestli by na ni vůbec kdy ušetřila.  
Členství ve svazku obcí VHS Turnov je pro obec pří-
nosem, ale také odpovědností.
Kvalita vody je nyní také v rukou každého z nás. 
Obec stále přispívá na DČOV. Prozatím byl schválen 
pouze jeden příspěvek. 
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     Co bylo …. 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
Co bude …. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
Vydavatel: Obec Loučky, Loučky 34, Turnov 511 01, tel. 727 822 787, 792 303 292. Elektronická verze také na 
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nebo osobně na obecním úřadě. Tištěnou verzi publikace a grafickou úpravu provedla Lucie Stránská a Lenka Kvintusová       
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Vysvědčení 

 

Jarní prázdniny 
 

26.2. – 1.3.2024 

 

Veřejné zasedání 
zastupitelstva obce 

se uskuteční 
31.1.2024 

od 18:00 hod na 
obecním úřadě 
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Změna systému sběru a svozu odpadů v obci od 1. 5. 2024 
 

Jak již bylo v posledním zpravodaji a na jednáních obecního zastupitelstva uvedeno, naše obec se společně 
s dalšími obcemi z okolí zúčastnila veřejné zakázky: „Sběr, přeprava a odstraňování odpadu – sdružení obcí 
Českého ráje“. Hlavní motivací obcí bylo zprůhlednit systém svozu KO zejména používáním vážení nádob a 
platit opravdu jen za odpad, který je v obci vyprodukován (dnes dochází k rozdělování množství odpadu mezi 
obce na základě klíče).  
 
V rámci nově uzavřené smlouvy účinné od 1. 5. 2024 se společností Severočeské komunální služby 
s.r.o. (dále jen SKS) informujeme občany o těchto nastavených změnách sběru a svozu odpadů: 
 
Do konce března 2024 proběhne jednáni SKS se zástupci obce ohledně specifických podmínek dané 

samosprávy. 

 

➢ V průběhu následujících měsíců společnost SKS zajistí komplexní revizi odpadových nádob. 

Současně při této fyzické kontrole společnost SKS zajistí očipování všech odpadových nádob.  

SKS bude v dostatečném předstihu (minimálně 14 dnů) informovat jednotlivé samosprávy o termínu 

zahájení fyzické revize a čipování nádob.  

➢ Žádáme tímto, aby každý majitel/správce objektu umožnil zaměstnancům SKS provést kontrolu a 

očipování nádoby.  

➢ Vlastní čipování společnost SKS provede tak, aby v maximální možné míře došlo k výměně 

opotřebovaných nádob za nové s čipy již vybavenými z výroby. Stávající nádoby budou zachovány 

pouze v takovém případě, že jejich stav bude vyhovovat pro svoz v novém systému.  

➢ Při revizi nádob budou nevyhovující nádoby ve vlastnictví občana vyměněny za nové, které již budou 
ve vlastnictví SKS.  

➢ Plechové nádoby 110 l již nebudou používány a čipovány. Při výměně nádob za nové plastové 120 
l bude každému správci/majiteli umožněno nechat si stávající plechovou nádobu 110 l, kterou může 
využít pro vychladnutí popele před vysypáním do plastové nádoby.   

➢ U nádob v osobním vlastnictví občana je třeba, aby občan vyjádřil na obci písemný souhlas. 
➢ Součástí nového systému bude i změna označení pytle na směsný komunální odpad. Nově budou 

pytle v barvě modré a budou rovněž k dispozici na OÚ.  
➢ Stávající bílé pytle je možné do vyčerpání přistavovat ke stanovištím v rámci svozového dne.    

Prosíme, dávejte do popelnic pouze zbytkový komunální odpad. Zbytkový komunální odpad je složka 
komunálního odpadu, která zbývá po vytřídění využitelných a nebezpečných složek a objemného 

odpadu. Jiné odpady (tříděné, nebezpečné, stavební) tam NEPATŘÍ! 

Šetříte tím nejen životní prostředí ale i náklady obce! 

Pokud uvažujete nad změnou objemu nádoby, zastavte se prosím co nejdříve na OÚ. 
 

Placení poplatku za komunální odpad z nemovité věci pro rok 2024 
Dle nově vydané vyhlášky je poplatek splatný k 30.4. následujícího roku. 

Termín, od kdy bude možné poplatek zaplatit bude včas zveřejněn. 
 

 

 

https://www.czech.wiki/wiki/T%C5%99%C3%ADd%C4%9Bn%C3%AD_odpadu
https://www.czech.wiki/wiki/Objemn%C3%BD_odpad
https://www.czech.wiki/wiki/Objemn%C3%BD_odpad

